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Présents : BAUDIN Laurent, BAUDIN Stéphanie, CAILLAUD Sébastien, de L’ESPINAY Marie-Annick, GODARD Sophie, JEAN Guillaume, MARTINEAU Philippe, MERLET Adrien,  MESNARD Alain.
Absents excusés :   BERTRAND Elisabeth, MORILLE Delphine.
Secrétaire : de L’ESPINAY Marie-Annick.
COMPTE RENDU DES DECISIONS PRISES PAR DELEGATION 

DU CONSEIL MUNICIPAL
Monsieur le Maire expose que conformément aux dispositions des articles L 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales, il rend compte des décisions qu’il a prises par application des délégations accordées au Maire par délibération du Conseil Municipal du 28 mars 2014.

· Signature d’un devis établi par Apt’Immo, 18 rue des Trois Piliers 85000 LA ROCHE SUR YON, pour la réalisation d’un diagnostic technique immobilier de l’ancienne mairie, pour un montant de 340 Euros TTC.
· Signature d’un devis établi par la SARL TALON, 1 rue de l’Industrie 85600 LA BOISSIERE DE MONTAIGU, pour la fourniture de deux bannières et deux drapeaux signalétiques (MAM, Point I et mairie), pour un montant de 987,60 Euros TTC.
· Signature d’un devis établi par DL System, 11 rue Johannes Gutenberg 85500 LES HERBIERS, pour l’impression numérique de 2 enseignes drapeau et 2 enseignes bannière, pour un montant de 588 Euros TTC.
· Signature d’un devis établi par ERDF, 44042 NANTES cedex 01, pour la modification du branchement au réseau électrique de la nouvelle mairie, pour un montant de 526,32 Euros TTC.
· Signature d’un devis établi par REXEL, rue Edouard Branly 85500 LES HERBIERS, pour la fourniture d’un sèche-mains pour la salle de la cité, pour un montant de 505,82 Euros TTC.
· Signature d’un devis établi par Vendée Bureau, 18 rue de l’Eglise 85500 LES HERBIERS, pour la fourniture de 20 chaises, 1 fauteuil de bureau, 4 tables, pour un montant de 4 250,52 Euros TTC.
· Signature d’un devis établi par Art Média, ZI du Puy Nardon 85290 MORTAGNE SUR SEVRE, pour l’impression des cartons d’invitation à l’inauguration de la mairie et de la MAM, pour un montant de  123,90 Euros TTC.
· Signature d’un devis établi par M. Alain MESNARD, rue de Saint Jacques 85590 MALLIEVRE, pour la fourniture et la pose de l’escalier intérieur, de deux garde-corps, d’une marche et contre marche devant la porte d’entrée, pour un montant de 11 249,52 Euros TTC.
· Signature d’un devis établi par l’entreprise BOISSINOT, 32 rue de la Poterie 79700 MAULEON, pour la modification de l’emplacement du tableau électrique du secrétariat, pour un montant de 276 Euros TTC.
I - 
APPROBATION DU COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 26 JUIN 2015.
Compte rendu approuvé à l’unanimité

II –
SUPPRESSION DE LA DECLARATION DE TVA POUR LE BÂTIMENT SITUE 13 PLACE DES TISSERANDS.

Monsieur le Maire expose au Conseil que la mairie étant désormais installée 13 Place des Tisserands, ce bâtiment ne fera plus l’objet de location à des artisans comme cela a pu avoir lieu précédemment. 
Il convient donc de supprimer la déclaration de TVA pour ledit bâtiment.

Décision approuvée à l’unanimité
III –
MOTION DE SOUTIEN A L’ACTION DE L’AMF POUR ALERTER LES POUVOIRS PUBLICS SUR LES CONSEQUENCES DE LA BAISSE DES DOTATIONS DE L’ETAT.
Monsieur le Maire expose au Conseil que l’AMF a adressé à chaque collectivité une motion de soutien pour alerter solennellement les pouvoirs publics sur les conséquences de la baisse massive des dotations de l’Etat.
Une journée de mobilisation des élus vendéens est prévue le 19 septembre. Chaque maire est invité à se rassembler à 11h Place Napoléon à la Roche-sur-Yon. Monsieur Guillaume JEAN y  sera présent.
Chaque conseiller présent à la réunion a également signé le livret de soutien à l’action des élus contre la baisse des dotations de l’Etat.
	


Motion de soutien à l’AMF approuvée à l’unanimité
IV–

QUESTIONS DIVERSES.
Etude relative à la création d’un trésor de l’église de Mallièvre
Monsieur Julien BOUREAU, conservateur des antiquités et objets d’art, a procédé récemment à l’inventaire des objets dédiés au culte dont la Commune est propriétaire et qui revêtent un intérêt patrimonial (culturel, historique…). 
La mise en place d’une vitrine dans l’église afin d’y exposer les objets les plus remarquables a été évoquée.

Compte-rendu de la visite de Madame De La FORGE (CAUE) relative au fleurissement de la commune

Monsieur le maire a présenté dans les grandes lignes les préconisations sur le fleurissement privé et publique, émises par Mme De La FORGE. Une réunion publique, en présence de Mme De La FORGE,  sera organisée à l’automne prochain afin de sensibiliser la population. 

Projet de mise en place du dispositif « voisins vigilants »

Une réunion en présence du Lieutenant GUEGEN de la gendarmerie de Mortagne-sur-Sèvre a lieu le lundi 28 septembre prochain à 19h30 en mairie de Treize-Vents. Monsieur GUEGEN présentera le dispositif aux conseillers des deux communes.

Conseil Municipal des Jeunes

Une rencontre avec les élèves de CE2, CM1 et CM2 est prévue le vendredi 11 septembre à 11h à l’école de Treize-Vents. Marie-Annick de L’ESPINAY sera présente.

· Date des conseils municipaux 2015 (le jeudi soir à 20 h 00) : 
· 08 octobre (au lieu du 01 octobre initialement prévu)
· 12 novembre

· 10 décembre

Séance levée à 22 h 30
Séane lev à 22
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Compte Rendu du Conseil Municipal


du 10 Septembre 2015








